
ANEXA 4 
 

Utilajul, echipamentul tehnologic: KIT BRANSAMENT DN15-50 
 

 

Nr. 
crt. 

 

Specificatii tehnice impuse prin Caietul de sarcini 
 

Corespondenta propunerii tehnice cu specificatiile tehnice 
impuse prin Caietul de sarcini 

 

Producator 

0 1 2 3 
 

1 
Parametrii tehnici si functionali: 

- Kit de bransament camin cu baza de ancorare va fi prefabricat si 
cuprinde toate elementele necesare bransamentelor individuale 
de apa; 

- Camin PEHD apometru cu diametru 540 mm termoizolat, inaltime 
1000 mm si baza de ancorare; 

-      Corp monobloc – realizat prin metoda formare rotationala; 
-      Capac camin apometru termoizolat: spuma poliuretanica rigida 
minim 3 

cm; 
- Instalatie realizata din PE 100 RC albastra D. 25-50 SDR 17 si 

fitinguri electrosudabile; 
- Robineti de trecere: robineti trecere cu maneta din otel, cu 

presetupa, sectiune totala; 
- Contor cu mecanism umed, clasa C, DN 15, M 19 montat la 

maxim 40 cm de la cota terenului. 
Dimensiuni si constructie camin PEHD apometru: 
 

-      diametru corp camin – 540 mm; 
-      diametru baza camin – 420 mm; 
-      baza ancorare – 540 mm; 
-      inaltime capac – 90 mm; 
-      inaltime baza camin – 300 mm; 
-      inaltime baza de ancorare – 40 mm; 
-      numar de ranforsari – 4; 
-      inaltime camin – 1000 mm. 

Apometru tip monojet de apa rece, cu mecanism umed DN15 – 50 – 
clasa 
C de precizie cu emitatori de impuls: 
 
• inel etansare din alama forjata la cald, ax numerotat din otel 
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 • totalul, numerele fracționare și numărul de serie sunt în 
compartimentul uscat și rămân întotdeauna lizibile; 

• cu emitorul de puls pastreaza atât cadranul din sticlă minerală, 
cât și inscripția; 

•     numărul de serie este marcat pe cadran, atât în cifre cât și în format 
de cod 

de bare. 
• componentele interne sunt fabricate din materiale plastice 

higroscopice, anti-scalare și rezistente la uzură; 
•     instalare: orizontala sau verticala 
• teste hidraulice efectutate la trei rate de debit (Q1, Q2, Q3) pentru 

100% din productie.; 
•     turbina rezistenta la depunerile de calcar; 
•     scut magnetic impotriva campurilor magnetice exterioare; 
•     contorul este certificat conform MID 2004/22/CE 
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Specificatii de performanta si conditii privind siguranta in exploatare: 
-     Respectarea condiţiilor de temperatura: -30 ÷ 60°C; 
-     Amplasare: reţea distributie apa ingropat; 
-     Lichid de lucru: Apă potabilă 
-     Montarea se va face conform instructiunilor de montare date de 
producator; 
- Apometrul se va monta la maxim 40 cm fata de cota naturala a 

pamantului pentru a facilita operatiunile de exploatare si intretinere. 
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producator; 
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pamantului pentru a facilita operatiunile de exploatare si intretinere. 

 

3 Conditii privind conformitatea cu standardele relevante: 
Furnizorul/producatorul prezinta certificarile, aprobarile si standardele 
pentru materialele folosite in procesul tehnologic, dupa cum urmeaza: 
Teava PE100 RC albastra: 
-     Standard productie: EN 12201-2:2011, DIN 8074:2011-12, DIN 

8075:2011-12, PAS 1075:2009-03-TYPE 1 
-     Aprobare internationala obligatorie: DVGW, KIWA sau WRc 
-     Certificare obligatorie PAS 1075 – TYPE 1 
-     Certificari obligatorii: ISO 9001/ISO 14001/ ISO 45001 / ISO 50001 

Apometru tip monojet de apa rece, cu mecanism umed DN15 – 50 – 
clasa 
C de precizie cu emitatori de impuls: 

-      certificat conform MID 2004/22/CE; 
-      laborator testare propriu: ISO 4064/3 SI ISO 4185 (EN 14154/3) 
certificat de 
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-      certifcat de igiena; 
-      Certificari: ISO 9001/ISO 14001; 
Robinet alama sferic trecere totala cu levier si armaturi din alama: 

- Agrement tehnic si aviz de potabilitate; 
- Alama CW617N conform normei europene PN-EN 12164; 
- Carcasa marcata conform normelor europene in vigoare; 
- Certificari: ISO 9001/ISO 14001 

Certificare produs: Aviz si agrement tehnic emis de autoritatile din 
Republica 
Moldova 
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Conditii de garantie si post-garantie: 
-  24 luni de la livrare pentru sistem – KIT bransament, 15 ani 

garantie la robineti; 
-     Furnizorul va asigura service in perioada de garantie. 
- Furnizorul va asigura piese de schimb pe baza de comanda in 

perioada post-  garantie. 

Conditii de garantie si post-garantie: 
-  24 luni de la livrare pentru sistem – KIT bransament, 15 ani garantie 

la robineti; 
-     Furnizorul va asigura service in perioada de garantie. 

- Furnizorul va asigura piese de schimb pe baza de comanda in 
perioada post-  garantie. 

 

5 Alte conditii cu caracter tehnic: 
 
Instalatie interioara KIT bransament: 
 
-     Teava PE100 RC albastra D. 25-50 SDR17; 
- Robinet sferic alama apa potabila PN40 FI-FI D. ¾” – material 

ALAMA CW617N; 
-     Set semi-olandez prindere apometru cu inel de sigilare; 
-     Fitinguri alama si racorduri electrosudabile; 
-     Apometru tip monojet de apa rece, cu mecanism umed DN15 – 50 – 
clasa 

C de precizie cu emitatori de impuls. 
Echipament de citire la distanta: 

 
-     Emitator static de impuls bidirectional (cu detectare impulsuri false); 
-     Modul radio imperecheat cu emitatorul static de impuls bidirectional 

permite citirea de la distanță a contorului de apa; 
- receptor wireless M-BUS, conectare laptop, numar nelimitat 

de citire apometre. 
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Instalatie exterioara KIT 
Bransament: 

 
-     Teava PE100 RC albastra D. 25 SDR17; 
-     Fitinguri alama si racorduri electrosudabile; 
-     Robinet de concesie electrosudabil D. conducta * D. 25 

Kit electrosudabil orientabil 360° cu robinet de concesie: 
-     sudura bransamentului se poate realiza sub presiune; 
-     prevazut cu cutie de protectie din fonta. 

Constructia caminului de apometru cu baza de ancorare este destinat 
bransamentelor de apa si are rolul de a proteja armaturile si apometrul 
de infiltrarile de apa, praf, temperaturi extreme pentru a prelungi durata 
de exploatare a acestora. Caminul de apometru cu baza de ancorare se 
realizeaza monostrat pentru a permite temperaturii de la nivelul 
pamantului sa incalzeasca/raceasca incinta acestuia. Capacul izolat cu 
spuma poliuretanica rigida are rolul de a izola termic si a reduce la minim 
pierderile de temperatura din incinta caminului. In acest mod, se va 
realiza o temperatura constanta indiferent de conditiile atmosferice. 
Caminul de PEHD cu baza de ancorare se va monta in zone de trafic 
pietonal, spatii verzi. In cazul in care panza featica este ridicata 
montarea se va face prin incastrarea in beton a bazei de ancorare a 
caminului. 

Instalatie exterioara KIT 
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exploatare a acestora. Caminul de apometru cu baza de ancorare se 
realizeaza monostrat pentru a permite temperaturii de la nivelul pamantului 
sa incalzeasca/raceasca incinta acestuia. Capacul izolat cu spuma 
poliuretanica rigida are rolul de a izola termic si a reduce la minim pierderile 
de temperatura din incinta caminului. In acest mod, se va realiza o 
temperatura constanta indiferent de conditiile atmosferice. 
Caminul de PEHD cu baza de ancorare se va monta in zone de trafic 
pietonal, spatii verzi. In cazul in care panza featica este ridicata montarea se 
va face prin incastrarea in beton a bazei de ancorare a caminului. 
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IMPUTERNICIRE PRODUCATOR 

Valrom lndustrie SRL 

Bd. Prec,zie, nr. 28, sector 6 
cod 062204, Bucurest, 
Tel: • 4 021 317 38 ·oo. 
Fax. • 4 037 289 94 45; 
Y.WW.valrom ro; off1ce@valrom.ro 

REG COM J,\0I481011996 
CIF RO8529679 
Capital social· 6 706.000 lei 

Data: [ 06.03.2024] 
Ref.Licitatie: Construc(ia apeductelor 
interioare rn satele Tomai $i Sarata- Raze$i, 
raionul Leova 

Catre: Agentia de Dezvoltare Regionala Sud, or. Cimi�lia, bl. �tefan eel Mare, 12 

Noi VALROM INDUSTRIE SRL, reprezentati legal prin DAN MINDRU, in calitate de DIRECTOR 

COMERCIAL avand facilitatile de productie in Bdul Preciziei 28, sector 6, Bucuresti, Romania ca 

producatori ai Tevilor PEHD triplustrat, camine apometru, imputernicim pe Asocierea Montex-Gaz SRL 

si Darnic-Gaz SRL Leader Montex-Gaz SRL cu sediul in mun. Chi�inau, sec. Rl�cani, str. Mirce§ti, 60 

sa sa depuna o oferta completa al carei scop este furnizarea urmatoarelor produse, al caror producatori 

suntem: tevi PEHD PN10 triplustrat, camine apometru. De asemenea suntem de acord ca Montex-Gaz 

SRL sa prezinte la prezenta licitatie documentatia tehnica, certificarile si avizarile sanitare, 

agrementarile si avizarile tehnice specifice si sa puna in opera produsele mentionate mai sus. 

Semnat de: IURIE ZA VEDIA 

In calitate de: Manager Export 

Semnatura: 

Stampila: 

*
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FISA TEHNICA 
CAMIN <WaterKIT> ECO D550 H=1100 CU CAPAC SI IZOLATIE 

 

 

 
1. Domeniu de utilizare 

� Caminul pentru apometru este destinat protejarii 
apometrului si instalatiilor conexe, pentru bransamente 
individuale.  
� Se monteaza ingropat, in zone in care adancimea de inghet 
este mai mica sau egala cu 0,8 m. 
� Amplasarea caminului de apometru se face numai in zone 
verzi (fara trafic stradal sau pietonal).  

 
 

 

2. Caracteristici tehnice si dimensiuni 

� Caminul este realizat in conformitate cu Standard de Firma: STF 9/2005. 
� Material: corp si capac polietilena cu izolatie suplimentara din PEE 15 mm.  
� Culoare: negru. 
� Procedeul de fabricatie: formare rotationala “rotomoulding“. 
� Perete compact– monostrat din polietilena, la care se adauga suplimentar un strat de 
izolatie. 
� Rigidizarea mecanica este asigurata de geometria peretului ranforsata cu nervuri 
orizontale si verticale.  
� Componente:   

• capac din polietilena (1) 

• corp camin (2)  

• garnitura de etansare (3)  

• folie de izolatie PEE 15mm grosime (4) 
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� Dimensiuni in [mm]: 

 

 

3. Marcare, ambalare, manipulare, transport si depozitare 

� Fiecare camin este marcat prin stantare, cu luna si anul de productie. Pe autocolant sunt 
tiparite numele producatorului si instructiunile de montaj. 
� Caminul se livreaza neambalat.  
� Pentru manipulare, in peretii laterali, sunt prevazute manere tip buzunar. 
� Se va evita stivuirea caminelor unul peste altul sau asezarea de greutati peste acestea, 
deoarece poate duce la deformari care pot prejudicia conformitatea produsului.  
� Se va evita depozitarea caminelor in spatii deschise fara capac deoarece apa meteorica 
stocata poate compromite izolatia. 

Diametrul 
nominal 

Diametrul 
nervura  

Diametrul acces Inaltime 
totala  

Masa Cod articol 

[mm] [mm] [mm] [mm] [kg] 

550 600 ±15 500 ±15 1100 ±25 ≈ 15 47701551299 
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� Transportul se va face cu mijloace specifice. Pe timpul transportului caminul se asigura 
pentru prevenirea rasturnarilor, rostogolirilor, lovirilor datorate deplasarii. 
� In timpul operatiilor de incarcare/descarcare este interzisa trantirea si/sau lovirea cu 
corpuri contondente sau ascutite care pot prejudicia produsul si deteriora montajul.  

4. Garantie, durata de utilizare, conformitate 

� Garantia este de 24 de luni de la data facturii. Garantia acopera defectele de fabricatie si 
nu acopera defectele datorate manipularii, depozitarii sau montajului defectuos.  
� Durata estimata de utilizare este de 50 ani. 
� Produsul este avizat de catre Consiliul Tehnic Permanent pentru Constructii, detine Aviz si 
Agrement tehnic, disponibile pe site: www.valrom.ro. 

5. Punere in opera 

� Verificare preliminara montajului: caminul trebuie sa aiba suprafata fara defecte vizibile 
cu ochiul liber sau deformatii care ar putea avea efecte asupra functionalitatii (incluziuni, 
zgarieturi, fisuri sau straturi care se desprind). 
� Amplasarea caminului de apometru se va face intotdeauna in spatiul verde. Caminul NU a 
fost proiectat sa reziste la sarcini din trafic.  
� Daca nivelul maxim al panzei de apa freatica depaseste limita inferioara a caminului, se 
impune turnarea unei placi de beton de minim 10 cm grosime si betonarea partiala sau 
totala a caminului în functie de nivelul apei freatice (10-20cm peste nivelul maxim). In cazul 
betonarii se vor proteja peretii caminului, fie utilizand rigle din lemn pe diametre 
perpendiculare fie prin umplerea cu apa a caminului. Betonarea se va face in straturi 
succesive de aprox. 30 cm. 
 
� Etape: 
a) Executarea orificiilor de trecere a tevilor de bransament se face in zonele plate de la baza 
caminului, diametral opuse in 2 etape: 
 - prin peretii caminului din polietilena cu ajutorul unei carote corespunzatoare. Pe 
acestea se monteaza garniturile de etansare potrivite in functie de dimensiunea 
bransamentului. 

Dimensiune teava PEHD bransament 
[mm] 

Dimensiune carota 
[mm] 

Garnituri etansare 
[mm x mm] 

DN 20 Ø 32 Ø 32x20 

DN 25 Ø 40  Ø 40×25  
 

   Zona de pozitionare a gaurilor de racordare 
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 - orificile din izolatie care se vor practica cu foarfeca/cutter.  
� Se executa instalatia interioara conform proiectului. 
b) Se sapa groapa de instalare cu dimensiuni corespunzatoare in asa fel incat sa existe un 
spatiu de minim 30-40 cm perimetral caminului, spatiu corelat cu mijloacele de compactare 
care se vor folosi ulterior si dimensiunile acestora. Adancimea gropii se stabileste astfel incat 
nivelul capacului la finalizarea montajului sa fie imediat deasupra nivelului solului (circa 
10mm) si tinand cont de stratul suport adoptat (a se vedea c). Fundul gropii trebuie sa fie 
orizontal si plan. 

                                                                      
c) In soluri stabile se asterne pe fundul gropii un pat de nisip de minim 15cm care se 
niveleaza. In soluri argiloase se toarna o placa din beton de minim 10cm grosime, 
dimensionata conform aplicatiei (studiului geotehnic). 
d)  Se aseaza caminul pe stratul anterior definit. Se asigura ca acesta este intr-o pozitie 
orizontala stabila. 
e) Se fac racordurile la instalatia de apa. Tevile de bransament, ø20 sau ø25 se trec prin 
garniturile de etansare corespunzatoare ø32x20 sau ø40×25 de la exterior spre interior. 
f) Se umple spatiul dintre camin si peretii gropii cu straturi de cca 25-30 cm material de 
umplutura. Fiecare strat trebuie compactat cu atenţie, până la atingerea indicelui Proctor 
adecvat, astfel încât să umple tot spaţiul din jurul căminului. Materialul de umplutură, pentru 
montaj in sol stabil, este, fie pământ compactabil fără pietre, moloz sau alte particule 
proeminente care pot zgâria pereţii căminului, fie nisip si pietris cu o granulaţie de 4/16 mm 
(conform DIN 4226, partea întâi). Gradul Proctor minim de compactare este 95%.  
O atentie deosebita se va acorda zonelor tevilor de bransament. Aici materialul de umplutura 
va fi nisip in straturi de15 cm deasupra si dedesubtul tevilor. 
ATENTIONARE! Pentru aplicatii speciale, de exemplu soluri argiloase, materialul de 
umplutura trebuie sa fie nisip stabilizat, iar caminul este sustinut de placa din beton (cf. pct. 
c)! Pentru astfel de aplicatii, cele cu panza freatica sau alte cazuri particulare, contactati 
producatorul! 
g) Pe toata durata realizarii umpluturii se recomanda acoperirea caminului, pentru a evita 
patrunderile de material. 
h) Executia gropii de instalare si montarea caminului se fac cu respectarea normelor de 
protectie a muncii in vigoare. 























DECLARATIE  DE  CONFORMITATE 
 

Nr. VLR 008.5 / Data: 03.12.2021                   

 Agrementele si avizele tehnice sunt disponibile pe site-ul www.valrom.ro, sectiunea download.  

Editia: octombrie, 2013      pag. 1/1 

 

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:  
CAMIN DIN PE <WaterKIT> PENTRU APOMETRU 

2. Tipul, lotul sau numarul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru 
constructii:  
VALROM WaterKIT CAMIN MONOSTRAT, DUBLUSTRAT, TRIPLUSTRAT CU D. 550 mm, 800 mm, 1100 mm 
si H 800 mm ÷ 3000 mm, CU / FARA INSTALATIE INTERIOARA, CU / FARA APOMETRU. 

3. Utilizarea preconizata a produsului pentru constructii:  
Se utilizeaza la protejarea bransamentelor la retelele de alimentare cu apa pentru cladiri. 

4. Numele, denumirea sociala sau marca inregistrata si adresa de contact a fabricantului:  
SC VALROM INDUSTRIE SRL,  
Adresa: B-dul Preciziei, Nr. 28, Sector 6, Bucuresti, Romania 
Contact: Telefon - 021 / 317.38.00, Fax – 0372.89.94.45, mail: office@valrom.ro, web: www.valrom.ro     

5. Numele si adresa de contact a reprezentantului autorizat:  
Nu este cazul 

6. Conformitatea este demonstrata avand ca referinta:  
AGREMENTUL TEHNIC IN CONSTRUCTII Nr. 017-05/3506-2021. 

7. Performantele produsului:  

CARACTERISTICI 
STANDARDUL DE 

INCERCARI 
PREVEDERI DIN STANDARD 

VALORI DECLARATE 
(rezultate incercari) 

Aspect 
 

STF 9/2005 

Suprafata trebuie sa fie neteda, fara 
defecte vizibile cu ochiul liber - 
incluziuni, bule de aer, ciupituri, fisuri 
sau straturi care se desprind. 
Muchiile trebuie sa fie bine definite iar 
bavurile suprafetelor de imbinare 
indepartate 

CORESPUNDE 

Forma si dimensiuni 
 

STF 9/2005 - Anexa 1 

Forma, inaltime, diametru, grosime 
de perete, nervuri de rigidizare 
trebuie sa corespunda valorilor 
prevazute in standardul de produs 
STF 9/2005 (Anexa1)  

CORESPUNDE 

Verificarea etanseitatii STF 9/2005 - Anexa 1 

Umplere caminului cu apa la 
temperatura de 20°C si mentinere  
timp de min. 10 min. Fara scapari de 
apa. 

CORESPUNDE 
 

 

Denumirea si adresa laboratorului care a efectuat incercarile: Laborator INSIST Incercari Sisteme si 
Echipamente Termice - INSIST , B-dul Pache Protopopescu nr. 66, sector 2, Bucuresti. 

 

Aceasta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului identificat la 
punctul 4.  

 

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:  
Silvia DRACEA - Sef Serviciu Consultanta Tehnica si Documentatii   
 

 
Bucuresti,          

03.12.2021   

http://www.valrom.ro/
mailto:office@valrom.ro
http://www.valrom.ro/




CPR-M3 Getto singolo quadrante bagnato predisposto per moduli induttivi
Single jet wet dial pre-equipped for inductive modules

22 bmeters.com

mod.

CPR-m3-I

ITA 
Getto singolo, quadrante bagnato, lettura diretta. Dotato di anello anti-frode 
con coperchio girevole a 360°. Realizzato nelle versioni per acqua fredda e 
acqua calda nei calibri DN15 e DN20 mm (1/2"-3/4").
Predisposizione induttiva per l’installazione di moduli di trasmissione dati 
M-BUS cablati, wireless M-BUS, lancia impulsi di tipo amagnetico e LoRa.

ENG 
Single jet, wet dial, direct reading with anti-fraud ring with 360° rotating lid.
Produced in the versions for cold water and hot water in the diameters 
DN15 and DN20 mm (1/2"- 3/4").
Inductive pre-equipment for the installation of data communicaton 
modules M-BUS wired and wireless M-BUS, non-magnetic pulse output 
and LoRa.

ESp 
Chorro único, esfera húmeda, lectura directa. Equipado de anillo antifraude 
con tapa, orientable a 360°. Producido en las versiones para agua frìa y 
caliente en los calibres DN15 y DN20 mm (1/2"- 3/4").
Predisposiciòn inductiva para módulos de telemetría M-BUS cable y 
wireless M-BUS, de pulsos amagnétique y LoRa.

FRA 
Jet unique, cadran noyé à lecture directe. Equipé d’une bague d’inviolabilité 
avec couvercle, orientable à 360°. Disponible en la version pour eau froide 
ou eau chaude en 2 calibres DN15 ou DN20 mm (1/2" ou 3/4").
Pre-équipement inductive pour modules de télérelèvage M-BUS filaire et 
radio M-BUS, avec émetteur d’impulsions amagnétique et LoRa.

Disponibile versione 
acqua calda 30-90°C

Available version 
for hot water 30-90°C

2014/32/UE

KIP-098071

Moduli compatibili 
Compatible modules 

mod. IWM-LR3

mod. IWM-TX3

mod.  IWM-MB3

mod.  IWM-PL3



Filettatura - Threading   EN ISO 228-1:2003 

Calibro
Size

DN
(inch)

15
(1/2")

20
(3/4")

Portata di sovraccarico   
Overload flow rate         Q4 m³/h 3.12 5

Portata permanente        
Permanent flow rate       Q3 m³/h 2,5 4

R
=1

00
 V

H
 ↑

→ Portata di transizione            
Transitional flow rate                Q2 L/h 40 64

Portata minima                       
Min flow rate                        Q1 L/h 25 40

R
=1

60
 H

 ↑ Portata di transizione         
Transitional flow rate               Q2 L/h 25 40

Portata minima                
Min flow rate                                Q1 L/h 15,63 25

Lettura minima        
Min reading L 0,05

Lettura massima        
Max reading        m³ 99.999

Pressione max ammissibile         
Max admissible pressure  MAP bar 16

Dimensioni e pesi - Dimensions and Weights

I

L

h

H

B

D

Calibro                          
Size

DN
(inch)

15
(1/2")

20
(3/4”)

L      mm 110 130

I         mm 190 228

H       mm 77 81

h                      mm 13 17

B      mm 80 80

D Filettatura 
Threading     in 3/4" 1"

Pesi
Weight

con raccordi
with unions Kg 0,76 0,93
senza raccordi
without unions Kg 0,62 0,69

23bmeters.com

Versione base - Basic version

- R100-VH ↑  →
- Disponibile in versione per acqua fredda
   0,1°C-50°C e per acqua calda 30°C-90°C
- Trasmissione meccanica 
- Lettura diretta su 5 rulli numeratori 
- Quadrante bagnato
- Coperchio girevole a 360°

- R100-VH ↑  →
- Available for cold water 0,1°C-50°C
   and for hot water 30°C-90°C
- Mechanical transmission 
- Direct reading on 5 numeric rolls
- Wet dial 
- 360° rotating lid

Su richiesta - Upon request

- Versione R160-H ↑   R100-VH →

- Version R160-H ↑   R100-VH →

Posizione d'installazione - Installation position

R 100H↑
R 100H→ R 100VR 160H↑

Coperchio
Lid

Anello di chiusura antifrode
Anti-fraud 360° rotable ring

Vetro plastico
Plastic glass

Turbina
Turbine

Filtro
Strainer

Guarnizionedi scorrimento
Sliding  gasket

Guarnizionedi 
Gasket

Cassa ottone
Brass body

Caratteristiche tecniche - Technical features

Orologeria
Totalising mechanism

Perno di base
Pivot

Anello di chiusura
Brass sealing ring

Anello fermaorologio
Plastic ring



Getto singolo, quadrante semi-asciutto, rulli protetti
Single jet, semi-dry dial, protected rolls

24 bmeters.com

mod.

CPR-RP

ITA 
Getto singolo, quadrante semi asciutto a rulli protetti, trasmissione 
meccanica, con anello di chiusura anti-frode girevole a 360°.
Realizzato nelle versioni per acqua fredda e acqua calda nei calibri DN15 e 
DN20 mm (1/2"-3/4").

ENG 
Single jet, semi-dry dial meter with protected rolls, mechanical driving with 
anti-fraud closing ring rotating at 360°.
Produced in the versions for cold water and hot water in the diameters 
DN15 and DN20 mm (1/2"-3/4").

ESp 
Chorro único, esfera semi-seca con rodillos protegidos con anillo de cierre 
a presión y orientable a 360°. Realizado en las versiones para agua fría y 
agua caliente en los calibres DN15 y DN20 mm (1/2" - 3/4").

FRA 
Compteur à jet unique, cadran semi-sec, rouleaux protégés, transmission 
mécanique avec anneau de fermeture à pression et orientable à 360°. 
Fabriqué dans les versions pour eau froide et eau chaude dans les calibres 
DN15 et DN20 mm (1/2"-3/4").

Disponibile versione 
acqua calda 30-90°C

Available version 
for hot water 30-90°C

Disponibile versione
lancia impulsi REED

Available REED pulse
output version

2014/32/UE

KIP-098071



 

Calibro                                    
Size 

DN
(inch)

15
(1/2")

20
(3/4")

Portata di sovraccarico   
Overload flow rate          Q4 m³/h 3.12 5

Portata permanente         
Permanent flow rate        Q3 m3/h 2,5 4

R
=1

00
 H

 ↑ Portata di transizione              
Transitional flow rate                Q2 L/h 40 64

Portata minima                        
Min flow rate                       Q1 L/h 25 40

R
=1

60
 H

 ↑ Portata di transizione         
Transitional flow rate               Q2 L/h 25 40

Portata minima                
Min flow rate                                Q1 L/h 15,63 25

Lettura minima        
Min reading L 0,05

Lettura massima        
Max reading        m³ 99.999

Pressione max ammissibile         
Max admissible pressure  MAP bar 16

Filettatura - Threading   EN ISO 228-1:2003

Dimensioni e pesi - Dimensions and Weights

Calibro                          
Size

DN
(inch)

15
(1/2")

20
(3/4”)

L      mm 110 130

I         mm 190 228

H       mm 86 86

h                      mm 23 23

B      mm 82 82

D Filettatura 
Threading     in 3/4" 1"

Pesi
Weight

con raccordi
with unions Kg 0,83 1,01
senza raccordi
without unions Kg 0,69 0,80

25bmeters.com

Versione base - Basic version

- R100-H/V
- Disponibile in versione per acqua fredda
   0,1°C-50°C e per acqua calda 30°C-90°C
- Trasmissione meccanica 
- Lettura diretta su 5 rulli numeratori protetti 
- Quadrante semi-asciutto
- Coperchio girevole a 360°

- R100-H/V
- Available for cold water 0,1°C-50°C
  and for hot water 30°C-90°C
- Mechanical transmission 
- Direct reading on 5 numeric protected rolls 
- Semi-dry dial 
- 360° rotating lid

Su richiesta - Upon request

- Predisposizione per montaggio sistema lancia-impulsi 
- Equipaggiato con sistema lancia-impulsi
- Versioni R160-H    R100-V, R200-H    R100-V

- Pre-equipment for pulse emitter device mounting 
- Equipped with pulse emitter device
- Version R160-H    R100-V, R200-H    R100-V

Posizione d'installazione - Installation position

R 100H↑
R 100H→ R 100VR 160H↑

pag. 64 Dettagli tecnici sui dispositivi lancia impulsi 
Technical details of pulse emitter devices

Caratteristiche tecniche - Technical features

Coperchio
Lid

Turbina
Turbine

Filtro
Strainer

Anello di chiusura in ottone
Brass sealing ring

Orologeria
Totalising mechanism

Cassa ottone
Brass body

Perno di base
Pivot

Vetro
Glass

Anello di chiusura antifrode
Anti-fraud 360° rotable ring

Guarnizione
Gasket

Regolatore di flusso
Flux regulator







 

 

RoHS Compliance Declaration Form 

We: B METERS s.r.l. 

           Via Friuli, 3  33050 Gonars (UD) Italy 
             T. +39 0432 931415  www.bmeters.com  

Declare, under our own responsibility, that all the products we produce comply with RoHS2 

(2017/2102/UE) requirements.  

Each component material in the products and in the production process DO NOT CONTAIN the following 

substances or, if contained, their presence will be within the tolerance listed below: 

 

Cadmium & Compounds Limit: <0.01 % by weight 

Lead & Compounds Limit: <0.1 % by weight 

Mercury & Compounds Limit: <0.1 % by weight 

Chromium VI & Compounds Limit: <0.1 % by weight 

PBBs Limit: <0.1 % by weight 

PBDEs Limit: <0.1 % by weight 

  

B METERS s.r.l 

Gonars, November 25th, 2020 

 

Mauro Budai 

General Manager 

 

 



 

 

Dichiarazione di conformità RoHS 

Noi: B METERS s.r.l. 

           Via Friuli, 3  33050 Gonars (UD) Italy 
             T. +39 0432 931415  www.bmeters.com  

Dichiariamo, sotto la nostra responsabilità, che tutti i prodotti fabbricati sono conformi ai requisiti della 

direttiva RoHS2 (2017/2102/UE). 

Tutti i componenti all’interno dei prodotti e nei processi produttivi NON CONTENGONO le seguenti 

sostanze o, se contenute, la loro presenza è all’interno della tolleranza di seguito specificata: 

 

Cadmio & Composti Limite: <0.01 % del peso 

Piombo & Composti Limite: <0.1 % del peso 

Mercurio & Composti Limite: <0.1 % del peso 

Cromo VI & Composti Limite: <0.1 % del peso 

PBBs Limite: <0.1 % del peso 

PBDEs Limite: <0.1 % del peso 

 
B METERS s.r.l 

Gonars, 25 Novembre 2020 

 

Mauro Budai 

General Manager 
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